Информация об использовании при реализации указанных образовательных программ электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. 
Электронное обучение и дистанционные образовательные технологии в дошкольной организации с воспитанниками не используются.
Согласно Федеральному закону № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» под дистанционными образовательными технологиями понимаются образовательные технологии, реализуемые в основном с применением информационно-телекоммуникационных сетей при опосредованном (на расстоянии) взаимодействии обучающихся и педагогических работников.
Электронное обучение в ДОУ предусмотрено для педагогического и административного состава: использование интернет-ресурсов для подготовки занятий, развлечений, самообразования педагогических работников, а также прослушивания вебинаров, прохождения дистанционных курсов повышения квалификации, профессиональной переподготовки педагогов.

 Образовательные порталы

· Федеральный портал «Российское образование» http://www.edu.ru/
· Портал «Всеобуч» все об образовании. http://www.edu-all.ru/
· Образовательный  портал  «Учѐба» раздел  Дошкольное воспитание http://www.ucheba.com/met_rus/k_doshvosp/title_main.htm
 Электронные версии журналов:
· Журнал Дошкольное воспитание http://www.dovosp.ru/?mnu=1.6&page=8
· Журнал «Дошкольник» http://doshkolnik.ru/
· Журнал «Современное дошкольное образование» https://sdo-journal.ru
Интернет-ресурсы:
· Институт-онлайн. Дистанционное обучение по всей России. https://institut-online.ru/
· Сайт «Методическая копилка воспитателя» https://nsportal.ru/user/891451/page/metodicheskaya-kopilka-vospitatelya
· Сайт «Маам. ру» https://www.maam.ru/
· Сайт «Бесплатные вебинары». «Технологии ХХI века» http://technologies21.iace.pro/
· Воспитание детей дошкольного возраста в детском саду http://doshvozrast.ru/index.htm
В практике детского сада широко используется дистанционный обмен информацией по электронной почте с администрацией ДОУ, его сотрудниками, родителями воспитанников, управлением образования, другими ДОУ и др. 
Между воспитателями и родителями происходит дистанционное общение через мобильное приложение VIBER и WhatsApp, созданы закрытые группы в социальной сети «В Контакте», где они могут делиться и обмениваться информацией с родителями.
Педагоги совместно с детьми принимают участие в различных сетевых образовательных и творческих конкурсах. 



